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Popma OLEHOTHOTrO JHCTA

~ Hara npoBeneHNUA IPOBEPKH: 3/, 07, A0AS}
WHHIHATHBHASL 1a, TPOBOIHUBINAS s
MQ@MLM.PP};H 1 Toed Byttt INA - Doves

Bompoc [ Ta/mer
1 ViMeeTcs i B Opragu3army MeHio?
A) Ia, 1% BCEX BO3PACTHEIX TIPYHONI H PEXAMOB (yHKIHOHHPOBAHHA
‘OpraHu3alHy <f=
B) na, 5o 6e3 y4eTa BO3pacTHLIX Py
B) met
2 BEIBeEHO I THKTHYIEOE MEHIO JUIs 03HAKOMJICHHS pourenel B netel 7
A) 1a -
B) HeT
3 BEIBEIEHO ¥ CXKEIHEBHOE MEHIO B yIOGHOM JULT O3HAKOMJICHHS POJHTENeH B aeTel
mecte ? '
A) na e s
b) mer *
4, | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT DOBTOPE! 6mron?
A) Ia, o BceM JTHAM
.| B) HeT, AMEIOTCA NOBTOPE! B CMEXHBIC THH _ .
S." | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3aNpEIIeEHEe O/II02a ¥ OPOTYKTH
.| A) ma, o BCeM IHAM 4+
B) HeT, EMCIOTCH MOBTOPEI B CMEXKHBIC THH
6.. | CooTBercTBYeT /Tt PETVIAMEHTHPOBARHOE IUKIIMHHBIM MCHIO KOMAICCTBO PHEEMOB THITH
pexxAMY YHKUROHEDOBAHHA OPraHA3anun?
1 A) na . +
B) rer
7. | EcTb i B OpraHK3alEH MPHKE3 O CO3NAHKH H IOPAIKS patoTs! GpakepaxHOd KOMHCCHE?
A) na +
b) ret ,
8 OT Beex JTd NapTHi IPHIOTOBICHHEX O/IF0 CHAMAETCS Gpaxepax?
A) na "
- | B)mer L ‘
0 | BruBmanwch JiE QaxThl HE AONYCKa K peaTH3alliy 6on ¥ IPORYKTOB II0 Pe3yILTaTaM
paboTH GpaxepakHQH KOMHCCHH (38 MEPHOL HE MCHEE Mecsa)?
A) BeT ‘ ' s
b) na
10 | Cospamb! /T YCIOBHA A/Is OPTAHH3aIKH NHTAHAY neTelt ¢ yaeroM ocobeEHOCTEH
3710poBEA (caxaprETt mraber, TUIIEBEIS aIIepIag)?
A) na : +
b) met =
11 | TpoBoanTes 1K yoopka TOMEIIEHHH TOCAe KKAOT0 IpreMa IHITH { -
A) na :
E) et : ‘ oMeHT paboTsl
12| KawecTBeHHO JH IpoBeaeHa yOopKa HOMcmcHH:irI IJ1s TIPECMa TTHIIH Ha M P
KOMHACCHH? =
| [Ane




14

|-B) Her

|

13

OfHapyXHBATHCH JTH B IOMEINEHNAX [ULA [IPHEMa TIHIH HACCKOMBIE, TPRI3YHEl H CIICbI

HX KA3HELEATCIBHOCTH?

A) Her

4

B)ma

14

Co3JaHE! JIH YCJIOBAS I cO0IIOASHHS NSTEMH|

HPABHII JIMYHOH THIHeHH?

A) na

b) ver

15

BRISBIUTHCE JIH 3aMedaHHs K cOB0NEHHIO JeThMH IPABHIT JIHUHOH THTHEHE!?

A) HeT

-

B) na

16

BEISBIIANHCE /I [IPH CPABHCHHH PERIH3YeMOTO
HCKIIIOYEeHHS OTHENEHEX OIoa 13 MeH:o 7

MEHIO C YTBEPKICHHEIM MEHIO QaKTsl

A) BeT

+

b) ma

17

VMen S haKThl BEUIETH AeTSM OCTHIBIICH numy ?

A) HeT

.71,-

B) na




